

菰野町学校給食センター整備運営事業 配送先見学会に関する質問への回答

No.	学校名	関連する業務名	内容	回答
1	全校	配膳業務	既存の配膳ワゴンについて、耐久性に問題なければ、継続して利用することは可能でしょうか？ 一部修繕など事業者の方で対応して使用できるようであれば、継続利用も検討したいと思っております。 また、既存利用が可能であれば、各校の台数を公表して頂けないでしょうか。	可とします。配膳ワゴンは各クラスに1台及び職員室用に1台が各校に配置されています。若干の予備があります。
2	全校	配膳業務	要求水準書P35に「（９）配膳ワゴン イ 配膳ワゴンには、食缶等のほか、各校へ直接搬入される牛乳ケースやパン袋（週１回）を積載することに留意すること。」と記載がありますが、既存配膳室には空調設備がないところも多くあるかと思いますので、牛乳やゼリーなどの冷蔵品は給食時間直前に別のカートなどで配膳する運営は可能でしょうか。	1階配膳室から各階配膳室までは、別のカートなどでの配膳も可としますが、配膳室から児童、生徒が各クラスに運搬する配膳ワゴンは1台とする必要があります。
3	全校	配膳業務	要求水準書P14「⑦ その他留意すべき事項 ウ 各配送先における既存の調理室や配膳室の改修に係る設計・工事は、本事業の範囲外（町が別途実施）とするが、事業者は、給食配送・回収業務や配膳業務を安全かつ円滑に実施できるように町に対し必要な助言を行うこと。」と記載がありますが、既存配膳室には空調設備がないところも多くあるかと思いますので、快適な労働環境確保や給食の衛生管理の面からも事業者決定後に協議の上、ご検討頂ける理解で宜しいでしょうか。	予算の範囲内で協議対象になると考えます。
4	全校	配膳業務	要求水準書P14「⑦ その他留意すべき事項 ウ 各配送先における既存の調理室や配膳室の改修に係る設計・工事は、本事業の範囲外（町が別途実施）とするが、事業者は、給食配送・回収業務や配膳業務を安全かつ円滑に実施できるように町に対し必要な助言を行うこと。」と記載がありますが、朝上小や竹永小など扉サイズが小さい学校、配送車の乗りつけ部に傾斜や段差などもあるようにお見受けしましたが、事業者決定後に協議の上、ご検討頂ける理解で宜しいでしょうか。	予算の範囲内で協議対象になると考えます。
5	全校	配膳業務	各校にありますエレベーターが故障等で稼働できなくなり、人員等増員しないといけなくなった場合の費用負担は、自治体様負担との理解してよろしいでしょうか。	エレベーターが使用できない期間等、諸条件が明確でないため、一概にお答えできませんが、相当期間使用不可となれば、協議になると考えます。
6	全校	配膳業務	要求水準書のP71に『配膳員は、各校において教職員と連絡を取ることでできる体制を構築すること』との記載がございますが、各配膳室の内線電話を使用させていただく認識でよろしいでしょうか。	携帯電話を持っていただく想定です。
7	全校	配膳業務	各校におけるエレベーターにつきまして、配膳業務以外での使用頻度をご教示願います。	現在のところ配膳業務以外にほとんど使用しておりません。
8	全校	配膳業務	配膳室で使用している備品（ラック等）は協議の上、そのまま若しくは一部改修の上使用することは可能か。	可とします。

菰野町学校給食センター整備運営事業 配送先見学会に関する質問への回答

No.	学校名	関連する業務名	内容	回答
9	全校	配送業務	学校への搬入経路において、トラックの動線を妨げる可能性のある箇所につきましては、事前に協議の機会を設けていただける認識でよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
10	全校	給食配送	配送車両の選定・ルート確認のため、配送企業が各校を見学することは可能でしょうか。	学校敷地外から見学していただくことは可能です。敷地外から見学不可能な場合は、ご相談ください。
11	全校	給食配送	午前中配送最終校に配送車両を待機させ、午後からの回収時に、移動することは可能でしょうか。(校内での配送車両の駐車可・不可)	不可とします。
12	全校	給食配送・回収業務、配膳業務	給食を受け取る学校における改修計画について、事業者は、意見等言えるとの理解でよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
13	全校	給食配送・回収業務	牛乳パックの廃棄について、事前に学校内で洗浄されたものを回収するとの理解でよろしいでしょうか。	要求水準書67ページ5(2)イを参照ください。
14	全校	給食配送・回収業務、配膳業務	本業務において、現時点では、事業者では、予期できない法令変更(閣議決定含む)を始め、諸問題発生時は、維持管理・運営業務委託契約書第50条から第52条に記載のとおり、自治体様と協議できるとの理解でよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
15	全校	給食配送・回収業務	本業務において、現時点では、事業者では、予期できない交通規制等発生した場合も自治体様と協議できるとの理解でよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
16	全校	食器・食缶等調達業務	配膳ワゴンの仕様は積載と運搬ができれば、事業者側で決定してよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
17	全校	食器・食缶等調達業務	配膳ワゴンは教室の前までの運搬が用途であり、教室での配膳では町で調達された別の配膳台を使用されと考えてよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
18	全校	食器・食缶等調達業務	配膳ワゴンは教室には持ち込みますか。	各クラスにより運用は異なります。

菰野町学校給食センター整備運営事業 配送先見学会に関する質問への回答

No.	学校名	関連する業務名	内容	回答
19	全校	回収・配膳業務	要求水準書P71 に牛乳パック等の回収について、飲み終わった牛乳パックと飲み残しの牛乳について記載があります。 未開封の牛乳パックをどのように処理しているか、ご教示願います。	未開封の牛乳パックについても、飲み残しの牛乳と同様の処理となります。
20	全校	回収・配膳業務	要求水準書P70 10配膳業務（1）基本事項 ア に記載されている、各校に直接配送されるケーキ、ゼリーは個包装だと考えられますが、梱包用のボール紙や段ボール等がある場合、廃棄は各学校でゴミとして処分しますか？	配膳員が各学校の指定場所に廃棄してください。
21	全校	回収・配膳業務	配膳員が各校に出勤するのに、駐車場、駐輪場は無料で借りることはできますか？	各校の駐車場、駐輪場については無料で貸しますが、学校によっては、駐車場に余裕がない状況になる可能性もあります。
22	小学校	配膳業務	現在の配膳業務は、調理員が兼務しているのでしょうか。 調理員とは別に配膳員を雇用されている場合は、各校における雇用条件（雇用人数、勤務時間、給与等）についてご教示願います。	調理員が兼務しています。
23	小学校	配膳業務	現在、各調理場で使用している備品（配膳ワゴン、台車等）につきまして、業者決定後、町と協議の上、継続使用することは可能でしょうか。	可とします。
24	小学校	配膳業務	各小学校の調理室および配膳室の図面をいただくことは可能でしょうか。	提供します。提供方法については、別途明示します。
25	中学校	配膳業務	現在、デリバリー方式のランチボックスを採用しているとのことですが、各校に配膳員を雇用されておりますでしょうか。また雇用されている場合、各校における雇用条件（雇用人数、勤務時間、給与等）についてご教示願います。	配膳員は雇用しておりません。
26	中学校	配膳業務	現在、配膳室内で使用している備品（棚、ラック等）につきましては、業者決定後、町と協議の上、継続使用することは可能でしょうか。	可とします。
27	中学校	配膳業務	各中学校の配膳室の図面をいただくことは可能でしょうか。	提供します。提供方法については、別途明示します。
28	菰野小学校	配膳業務	「B館1階及びC館への配膳は各クラスまで」「A館及びB館2階・3階への配膳は配膳室まで」との理解でよろしいでしょうか。 また、児童・生徒様が給食を取りに来るまで配膳員が各階で待機する必要がありますでしょうか。	前段は、配布資料No.7「配膳業務関連資料」の通りです。後段については、提案によります。
29	竹永小学校	配膳業務	現在のランチルームを1階配膳室として使用可能との理解でよろしいでしょうか。	現在のところ使用可能です。
30	千種小学校・ 鵜川原小学校・ 朝上小学校・ 竹永小学校・ 八風中学校	配膳業務	配膳方法について確認させていただきます。 ①児童・生徒様が配膳室まで取りに来る。 ②コンテナから配膳ワゴンへ積み替えて各クラスまで運搬する。 ③その他の方法 各学校ごとに、ご教示願います。	配布資料No.7「配膳業務関連資料」の通りですが、配膳室までは児童が配膳ワゴンを取りに来る想定です。

菰野町学校給食センター整備運営事業 配送先見学会に関する質問への回答

No.	学校名	関連する業務名	内容	回答
31	菰野中学校	配膳業務	既存の移動シェルフについては、耐久性に問題なければ、継続して利用することは可能でしょうか？ 一部修繕など事業者の方で対応して使用できるようであれば、継続利用も検討したいと思っております。 また、既存利用が可能であれば、八風中学校分も合わせてサイズと台数を公表して頂けないでしょうか。	可とします。菰野中学校10台、八風中学校8台ありますが、うち数台は使用不可の場合があります。サイズは幅約150cm、奥行約60cm 高さ約150cmとなります。
32	菰野中学校	配膳業務	既存配膳室に弁当給食に使用されているキャスター付き多段ラックが設置してありますが、配膳ワゴン納品までに町の方で、撤去いただけるのでしょうか。	ご理解の通りです。
33	菰野中学校	配膳業務	配膳室出入りの際の軽微な段差は共用開始までに協議の上、改修して頂けると理解してよいか。	予算の範囲内で協議対象になると考えます。
34	八風中学校	配膳業務	配膳室出入りの際の軽微な段差は共用開始までに協議の上、改修して頂けると理解してよいか。	予算の範囲内で協議対象になると考えます。